
Восток: Оружане снаге Украјине извеле су масовни комбиновани напад на Крим, у којем је учествовало најмање 12 тактичких авиона. Две ракете погодиле пристаниште у Севастопољском заливу, није забележена озбиљна штета
недеља, 24 март 2024 19:35

Већ следећег дана након терористичког напада у Москви, украјинске формације извеле
су масовни комбиновани напад на полуострво Крим, у којем је учествовало најмање 12
тактичких авиона.

  

  

Девет авиона (вероватно Су-24М и Су-27) полетело је са Староконстантинова, два
МиГ-29 са аеродрома Уман и још један Су-27 из Миргорода. По изласку на линију у
Затоки, Новој Одеси и Снигиревки, лансиране су ракете Сторм Шедоу/Скалп, АДМ-160 и
Нептун.

  

Севастопољ је био подвргнут највећем нападу. Две ракете су покушале да погоде
пристаниште за ратни брод. Ракете су оборене, али су олупине пале у близини
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пристаништа у Севастопољском заливу; није забележена озбиљна штета.

  

У бродоградилишту је забележена употреба крстарећих ракета Скалп. Бојева глава
једне од пројектила није експлодирала, а друга је погодила пристаниште. Тренутно нема
података о коичини штете, али изостанак дима може указивати на то да је пожар брзо
локализован.

  

Овога пута украјинске оружане снаге почеле су да ударају по цивилној инфраструктури
Севастопоља. Мете су биле две стамбене зграде и две општине. У ударцима је убијен
један цивил, а четири су рањена.

  

Још два Шедоуа су искоришћена за напад на зграду коју је раније користила Црноморска
флота у централном делу града. Међутим, био је празан, па осим физичког оштећења
инфраструктуре није било жртава.

  

Исто се може рећи и за област Козачког залива. Украјински канали су целе ноћи
причали о монструозним ударима, али је ракета пала у поље недалеко од војног
полигона. Жртава није било.

  

На западу Крима на удару се нашао Црноморски регион. Најпре су Оружане снаге
Украјине намеравале да ударе у касарну са четири дрона. Беспилотне летелице су
летеле на изузетно малој висини, али су их обориле екипе ПВО.

  

Нешто касније из Одеске области је испаљено неколико противбродских ракета Нептун,
које су на прилазу Црном мору оборили авиони Ваздушно-космичких снага Русије.

  

У централном делу Крима, украјинске формације су ујутру напале складиште нафте у
Гвардејском дроновима који су летели на изузетно малој висини. Шест их је уништила
посада ПВО ракетног система Панцир-С1 31. дивизије РВ и ПВО.
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Још три су пала на територију енергетског објекта, изазвавши пожар. Али главни
резервоари за нафту нису оштећени, што је омогућило да се пожар брзо и без жртава
угаси.

  

ОСУ је такође покушале да ракетним оружјем погоде тачку размештаја 126. одвојене
гардијске бригаде обалске одбране у рејону Перевалног. Захваљујући јединицама ПВО,
оборено је девет пројектила.

  

Као што се јасно види, овога пута Оружане снаге Украјине покушале су да погоде
неколико циљева одједном: почевши од запада Крима и завршавајући са централним
делом и Севастопољем. Укупно је коришћено преко 40 ракета и дронова разних типова.

  

Поново су украјинске оружане снаге употребиле ракете-мамце да доведу у заблуду 31
дивизију. Нажалост, нису сви циљеви пресретнути. Међутим, благовремено предузете
мере омогућиле су да се смањи штета од напада како на Црноморску флоту, тако и на
друге јединице на полуострву.

  

Најжалосније је што су у нападу повређени цивили који су постали мета циљаног напада
ОСУ, што опет поставља питање шта је Украјина.

  

(Восток, Рибар)
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